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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

RPP
Satuan Pendidikan : SD Negeri 04 Sontang
Kelas / Semester eVl
Tema : 4. Sehat Itu Penting
Sub Tema : 3. Cara Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Darah Manusia
Pembelajaran ke Bl
Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan mengamati gambar kebiasaan sehari-hari, peserta didik mampu mengidentifikasi pola hidup
sehat dalam kehidupan sehari-hari secara tepat
2. Melalui diskusi kelompok, peserta didik mampu menjelaskan cara menerapkan pola hidup sehat dalam
kehidupan sehari-hari dengan benar
3. Melalui penugasan, peserta didik mampu membuat pantun nasehat dengan benar

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN

Guru memulai pembelajaran dengan salam dan menanyakan kabar peserta didik

Guru meminta satu orang peserta didik untuk memimpin doa sebelum belajar

Menyanyikan lagu wajib nasional “Indonesia Raya”

Guru mencek kehadiran atau kelengkapan peserta didik

Guru melakukan apersepsi

Menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai dalam pembelajaran tersebut dan manfaatnya
dalam kehidupan sehari-hari
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Peserta didik mengemukakan isi gambar yang ditampilkan oleh guru

Peserta didik mendiskusikan tugas LKPD yang telah diberikan oleh guru pada setiap kelompok
Setiap kelompok menyajikan hasil diskusi kelompoknya

Peserta didik membacakan pantun yang ditampilkan oleh guru

Peserta didik menggali informasi tentang ciri-ciri pantun bersama guru

Peserta didik membuat pantun nasehat karya sendiri

Peserta didik menampilkan pantun hasil karyanya sendiri
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PENUTUP

1. Peserta didik membuat rangkuman hasil belajar dengan bimbingan guru

2. Peserta didik mengajukan pertanyaan untuk menguatkan pemahamannya terhadap materi

3. Guru menilai hasil belajar dan menyampaikan tugas membaca materi untuk pertamuan berikutnya
4. Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Cakupan Penilaian : Pengetahuan, sikap, dan keterampilan
2. Jenis Penilaian : Tes tertulis, , penilaian sikap

3. Bentuk Penilaian : Pilihan ganda

4. Instrument Penilaian  : Tes dan Non Tes

Remedial dan Pengayaan
v Remedial : bagi peserta didik yang nilainya belum mencapai KKM
v Pengayang : bagi peserta didik yang nilainya telah mencapai atau lebih dari KKM

Sontang, Junuari 2022

Guru Kelas

(ERMA YUNA, S.Pd.SD)
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